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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58. 
 
 
 
 
 
 
            Ata de nº. 429/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum 
realizada aos nove dias do mês de agosto de 2011 (dois mil e onze) na sede 
própria, localizada na Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência 
do Vereador Genilson Severo de Souza, que após verificar o quórum regimental, 
iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã com as presenças dos 
Senhores Vereadores: Iranildo Alves dos Santos, Paulo Cezar Vaz Rocha e João 
Ribeiro Boaventura. Em seguida o Presidente convidou o Vereador Paulo Cezar 
Vaz Rocha para fazer a leitura Bíblica, o mesmo leu Salmo 46. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente informou que a Sessão maraca a volta dos 
trabalhos Legislativos e que por este motivo não há uma pauta. Na sequência o 
Presidente concedeu espaço aos Vereadores: o Vereador Iranildo Alves dos Santos 
comentou que se senti muito triste, pois depois de um recesso muito longo, na 
volta aos trabalhos muitos vereadores não compareceram. O Vereador João 
Ribeiro Boaventura comentou que esta sessão era pra todos os Vereadores estarem 
presentes, pois o recesso foi muito grande e os problemas do nosso município 
devem ser discutidos e resolvidos o mais rápido possível. O Vereador Paulo Cezar 
Vaz Rocha pediu que nesta volta aos trabalhos Deus dê sabedoria para todos os 
Vereadores, para que os problemas do nosso município sejam debatidos e 
resolvidos. Em prosseguimento o Presidente comentou que na próxima terça feira 
dia 16 de agosto do ano em curso, haverá uma Sessão Especial em homenagem ao 
Ex – Prefeito Eronides Souza Santos e aproveitou a oportunidade para convidar os 
assistentes para prestigiarem a Sessão. A seguir o Presidente solicitou a leitura da 
Biografia do Sr. Eronides Souza Santos e logo depois não havendo mais nada a ser 
discutido, encerrou a sessão e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada 
conforme segue assinada pelos Vereadores Presentes.  
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Ata de nº. 430/11 da Sessão Especial da Câmara Municipal de Cafarnaum em 
Homenagem ao Ex – Prefeito Sr. Eronides Souza Santos, realizada aos 
dezesseis dias do mês de agosto de 2011 (dois mil e onze) na sede própria 
situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a Presidência do 
Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, 
iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, com as presenças 
dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos 
Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Manoel Neto de 
Souza, Everaldo Almeida Brotas, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do 
Nascimento Junior. Em seguida o Presidente convidou para compor a Mesa: o 
Prefeito Municipal de Cafarnaum o Sr. Dr. Ivanilton Oliveira Novais, o Presidente 
da Câmara de Mulungu do Morro o Sr. Juracy, O Vereador de Mulungu do Morro 
e Filho do Homenageado o Sr. Júlio Souza Santos, o Vereador de Irecê o Sr. 
Melquides e o Procurador Jurídico Dr. Adriano Gonçalves de Queiroz. Na 
sequência o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Pastor 
Vanderlei Campos Borges para fazer uma oração. Em prosseguimento o 
Presidente autorizou a leitura da Biografia do Sr. Eronides Souza Santos. Dando 
continuidade foi executado o Hino Nacional Brasileiro. A seguir o Presidente 
agradeceu as presenças de autoridades públicas e civis como: os Ex – 
Vereadores da cidade de Cafarnaum Sr. Valdir Piorra, Sr. José Martins, Sr. 
Manoel Souza Brotas, Sr. Nilson de Canal, Sr. Melquiades, Srª. Natália e a Srª. 
Maria Aparecida, Demany Secretário de Saúde, Luís Cláudio Secretário de 
Educação, Nelson Barreto Diretor do Centro de Saúde, Professora Neuracy 
Lobo Alencar, Professora Sirlene Santana, Sr. Silvio do Nacional Gás, Srª. Ana 
Maria Esposa do Vereador Júlio de Mulungu do Morro, Srª. Eronivia filha do 
Homenageado, Leandro Barreto escritor, Sr. Fidelis Presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Cafarnaum, Sr. José Umbelino Controlador Interno da 
prefeitura, Sr. Paulo Sérgio Ex – Vereador do Morro do Chapéu e representante 
do Correio do Sertão, Sr. João Maximiano, Advogado Raimundo Nonato e 
Vereadores de Mulungu do Morro, Sr. João Batista Vice – Presidente, Sr. 
Elisson Santos, Srª. Maria Pereira, Sr. José Fernando, Sr. Robson e a Primeira 
Dama de Mulungu do Morro Srª. Maria das Graças. Na sequência fizeram uso 
da palavra na Tribuna o Prefeito Municipal de Cafarnaum Dr. Ivanilton Oliveira 
Novais, Vereadores de Cafarnaum, Manoel Neto de Souza, Iranildo Alves dos 
Santos, Juvenal Bispo Nascimento Junior, Odilezio Dias de Souza, João Ribeiro 
Boaventura, Paulo Cezar Vaz Rocha, Everaldo Almeida Brotas, o Vereador de 
Irecê o Sr. Melquides, o Vereador de Mulungu do Morro o Sr. Júlio Souza Santos 
filho do Homenageado, Sr. Fidelis Presidente do Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Cafarnaum, Professora Neuracy Lobo Alencar, o Sr. João Maximiano 
e o Escritor Leandro Barreto, todos exaltando as façanhas e conquistas do 
Homenageado, das quais podemos citar a construção de 49 Prédios Escolares 
com um Total de 79 salas de aula, Aquisição de sinal de TV, para Cafarnaum, 
Canal e Mulungu e pavimentação de várias ruas, sendo a principal, a 
pavimentação da Rua Beira Rio. Em prosseguimento o Presidente franqueou a 
palavra ao grande homenageado do dia o Sr. Eronides Souza Santos. O mesmo 
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comentou que se senti muito feliz por receber está homenagem, agradeceu ao 
Presidente da Câmara e a todos os presentes pelo carinho e salientou que foi 
Vereador por 4 mandatos e Prefeito pos um, tomando posse no dia 01 de janeiro 
de 1983, e que uma de suas primeiras providências foi a pavimentação da Rua 
Beira Rio, da qual se orgulha em dizer que foi toda ela feita com areia de 
Jacobina. Comentou também que construiu 49 Prédios Escolares e 82 salas de 
aula, e afirmou que tem tudo anotado em sua casa e finalizou que saiu da 
prefeitura com todas as suas contas em dia e ainda deixou saldo em cofre. 
Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o Presidente 
agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata 
que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores 
presentes.  
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Ata de nº. 431/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, 
realizada aos trinta dias do mês de agosto de 2011 (dois mil e onze) na sede 
própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a Presidência do 
Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, 
iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, com as presenças 
dos Senhores Vereadores: Iranildo Alves dos Santos, Odilezio Dias de Souza, 
Paulo Cezar Vaz Rocha, João Ribeiro Boaventura. Na sequência o Presidente 
convidou o Vereador Odilezio Dias de Souza para fazer a Leitura bíblica, o 
mesmo leu salmo 22. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata 
da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. A seguir o 
Presidente autorizou a leitura das correspondências que chegaram durante a 
semana. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou a leitura das 
Indicações de nºs. 007, 008 e 009/2011 de autoria do Vereador Iranildo Alves 
dos Santos que dispõe sobre, Duplicação da BA 046 e reposição da Iluminação 
Pública no Povoado de Pedras e reposição da Iluminação da Avenida Eronides 
Souza Santos. O Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que as três 
indicações são de relevância para o Município e que na questão da Iluminação é 
o dever do Vereador cobrar e solicitar um bom serviço, salientou ainda que a 
Duplicação da BA 046, trará mais segurança para os motoristas  pedestres, 
além de um melhor aspecto para o povoado já que a Prefeitura faria os canteiros 
e a arborização. O Vereador Odilezio Dias de Souza parabenizou o Vereador 
Iranildo Alves pelas indicativas e comentou que a questão da iluminação pública 
é um problema em todo o município e que em Canal estão sendo feitas as 
trocas das lâmpadas queimadas só que não está durando muito tempo e indicou 
que talvez o problema seja o material usado. O Vereador Paulo Cezar Vaz 
Rocha também parabenizou a iniciativa do Vereador Iranildo Alves e comentou 
que o problema da iluminação pública está um caos, e que em conversa com o 
responsável pelo concerto ele comentou que talvez o problema não sejam as 
lâmpadas e sim os reatores o vereador comentou ainda que já foram feitas 
várias solicitações pedindo um refletor para o Beco da Casa Paula e que até 
agora nada foi feito. O Vereador João Ribeiro Boaventura comentou que os 
Vereadores votaram na CIP, para que não faltasse uma boa iluminação pública. 
Na sequência o Presidente comentou que vai procurar a Secretaria competente 
para que tomem providências na reposição da Iluminação pública e colocou as 
Indicações de nº. 007, 008 e 009/2011 em votação e todas foram aprovadas por 
unanimidade. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura dos Projetos 
de Decretos de autoria do Vereador João Ribeiro Boaventura que dispõe sobre 
concessão de Título de Cidadã Honorária de Cafarnaum as Senhoras Lolita 
Teles Correia e Gildete Brandão de Souza. O Vereador João Ribeiro Boaventura 
comentou que a Srª. Lolita Teles Correia é uma pessoa cristã, batalhadora, 
muito respeitada, por tudo isso merece a homenagem e a Professora Gildete 
Brandão de Souza é merecedora, pois dedicou grande parte da sua vida em 
educar os munícipes de Canal. O Vereador Odilezio Dia de Souza parabenizou 
o Vereador João Ribeiro pela iniciativa e comentou que a Professora Gildete 
Brandão é uma pessoa muito querida por tudo que fez pela educação em Canal 
e a Srª. Lolita Teles também é merecedora da homenagem, pois é um exemplo 
de pessoa e é muito respeitada em canal. Na sequência o Presidente colocou os 
Projetos de Decretos em votação, onde foram aprovados por unanimidade. Em 
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prosseguimento o Presidente concedeu espaço na Tribuna Livre ao Presidente 
do SISMUC, o Sr. Evilásio dos Santos Barreto, o mesmo comentou que o 
Sindicato dos Servidores Municipais está numa luta em prol da melhoria da 
qualidade dos Servidores, na parte salarial e da qualificação profissional. 
Solicitou uma reformulação dos planos de cargos e salários de provimentos do 
nosso município. Comentou que têm – se dois planos o 026/2009 e o 044/2010, 
planos esses que estão defasados e muitos de seus artigos não estão sendo 
cumpridos pelo Executivo e aproveito o momento para pedir o apoio do 
Legislativo para a reformulação dos Planos. O Vereador Iranildo Alves dos 
Santos comentou que pode ser criada uma Comissão Especial para discutir a 
reformulação dos Planos e após seria feita uma Indicação coletiva, para que o 
Executivo envie um novo Projeto para ser aprovado na  Câmara. Dando 
continuidade o Presidente cedeu espaço ao Tema Livre. O Vereador Iranildo 
Alves dos Santos comentou a respeito da Carta enviada pela Presidenta Dilma 
Roussef ao Ex – Presidente Fernando Henrique Cardoso em comemoração aos 
seus 80 ano de vida, onde nessa carta consta e tece vários elogios ao Ex – 
Presidente, como o Ministro arquiteto de um plano duradouro de saída da 
Hiperinflação e o Presidente que contribuiu para a consolidação da estabilidade 
econômica. O Vereador comentou ainda que a cada dia a Presidenta lhe 
surpreende positivamente, derrubando uma tese que seu opositor pregava, que 
o Brasil tinha começado em 2003. Comentou que a Presidenta lhe deixou muito 
alegre, pois lançou em São Paulo junto com Alckmin, Serra e Fernando 
Henrique um plano de combate da miséria e salientou que ficou mais alegre 
ainda que nos jornais da semana não vai demorar a união entre o Governo e o 
PSDB, já que a Presidenta quer acabar com a corrupção, e segundo o Vereador 
acabando com a chantagem pelos partidos PMDB e PR, que tem a cara da 
malandragem desse país. Finalizou solicitando que seja criada uma Comissão 
Especial para que possa discutir e solucionar o problema dos nomes das ruas 
do nosso município. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha parabenizou o 
Vereador Iranildo Alves pela sua fala e solicitou que o Presidente entre em 
contato com a Secretaria competente para que tome uma providência na 
colocação da placa nas Ruas. O Presidente Genilson Severo comentou que vai 
entrar em contato com a Secretaria competente e que na próxima Sessão ele 
possa trazer respostas. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o 
Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata 
que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes.  
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 

                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
Portaria nº. 003/2011. 
 
 

Nomeia a Comissão para 
acompanhar  e examinar  os 
bens patrimoniais da Câmara  
municipal.  

 
O Presidente da Câmara Municipal de Cafarnaum, Estado da Bahia, 
no uso de suas atribuições legais. 
 
Resolve: 
 
Art. 1º - Fica nomeada a Comissão para acompanhar  e examinar  os 
bens patrimoniais da Câmara Municipal de Cafarnaum, até 31 de 
dezembro de 2011.  
 
Art. 2º - A Comissão será composta pelos seguintes membros: 
 
Manoel Neto de Souza.............................Presidente 
Haroldo Dourado Souza...........................Membro 
Adilson Cristian A. Santana..................... Membro 
 
Art. 3º - O Presidente da Comissão poderá ser substituído em seus 
impedimentos pelos membros designados obedecida a ordem 
seqüencial. 
 
Art. 4º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, 
revogam-se as disposições em contrario. 
 
 
Gabinete da Presidência, em 10 de agosto de 2011.  

 
 
 

Genilson Severo de Souza 

Presidente da Câmara 
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 

                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 

 

 
 
Portaria nº. 004/2011. 
De 31 de agosto de 2011. 
 

Nomeia a Comissão para 
acompanhar  e examinar  os 
nomes de ruas do município.  

 
O Presidente da Câmara Municipal de Cafarnaum, Estado da Bahia, 
no uso de suas atribuições legais. 
 
Resolve: 
 
Art. 1º - Fica nomeada a Comissão temporária para acompanhar  e  
examinar os nomes de ruas do município .  
 
Art. 2º - A Comissão temporária será composta pelos seguintes 
membros: 
 
Iranildo Alves dos Santos ................... Presidente. 
Paulo Cesar Vaz Rocha ......................Membro. 
João Ribeiro Boaventura......................Membro. 
 
Art. 3º - O Presidente da Comissão poderá ser substituído em seus 
impedimentos pelos membros designados obedecida a ordem 
seqüencial. 
 
Art. 4º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, 
revogam-se as disposições em contrario. 
 
 
Gabinete da Presidência, em 31 de agosto de 2011.  

 
 
 

Genilson Severo de Souza 

Presidente da Câmara. 
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 

                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 

 
 
 
 
DECRETO LEGISLATIVO N°.070, DE 30 DE AGOSTO DE 2011. 

 
 

 
                “Concede o Título de Cidadã Honorária de  
                                                             Cafarnaum a Srª. Gildete Brandão de Souza. 
 
 
  PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE AFARNAUM, 
ESTADO DA BAHIA, no uso da atribuição que lhe confere o Regimento Interno, faz 
saber que o Plenário aprovou e ele promulga o presente Decreto Legislativo.  
 
 
        Art. 1º. Fica concedido o Título de Cidadã Honorária de Cafarnaum, a Srª. Gildete 
Brandão de Souza, nos moldes da Lei Orgânica Municipal, com base nos serviços por ela 
prestados ao município, bem como pelos laços que a identifica com o povo desta terra.  
 
 
       Art. 2º. O Título de Cidadã Honorária a ser outorgado contará de diploma a ser 
confeccionado pela Câmara em época oportuna e será entregue em Sessão Solene desta Casa 
Legislativa. 
 
 
       Art. 3º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.   
 
 
 
                             Gabinete da Presidência em, 30 de agosto de 2011. 

 
 
 

Genilson Severo de Souza 
Presidente da Câmara  
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 

                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 

 
 
 

DECRETO LEGISLATIVO N°.071, DE 30  DE AGOSTO DE 2011. 
 
“Concede o Título de Cidadã Honorária de 
Cafarnaum, a Srª. Lolita Teles Correia”. 
 

 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAFARNAUM, 
ESTADO DA BAHIA, no uso da atribuição que lhe confere o Regimento Interno, 
faz saber que o Plenário aprovou e ele promulga o presente Decreto Legislativo: 
      
  
 
Art. 1º. Fica concedido o Título de Cidadã Honorária de Cafarnaum, a Srª. Lolita Teles de 
Correia, nos moldes da Lei Orgânica Municipal, com base nos serviços por ela prestados ao 
município, bem como pelos laços que a identifica com o povo desta terra.  
 
 
Art. 2º. O Título de Cidadã Honorária a ser outorgado contará de diploma a ser 
confeccionado pela Câmara em época oportuna e será entregue em Sessão Solene desta 
Casa Legislativa. 
 
 
Art. 3º.  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.   
 
 
 
 

Gabinete da Presidência em, 30 de agosto de 2011. 
 
 
 

Genilson Severo de Souza 
Presidente da Câmara. 
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